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Richtlijn 98/58/EG van de Raad inzake de bescherming van voor landbouwdoeleinden gehouden 
dieren1 geldt ook voor het fokken van pelsdieren. De richtlijn staat de lidstaten toe op hun 
grondgebied strengere bepalingen voor de bescherming van dieren toe te passen, met inachtneming 
van de algemene bepalingen van de EU-verdragen. Zij weerspiegelt ook de beginselen van de 
Europese Overeenkomst inzake de bescherming van landbouwhuisdieren2 van de Raad van Europa. 
Op 22 juni 1999 werd in het kader van die overeenkomst een specifieke aanbeveling over pelsdieren3 
goedgekeurd. Zowel de overeenkomst als de specifieke aanbeveling over pelsdieren maken deel uit 
van het EU-recht. 
 
Voor de handhaving van de EU-wetgeving betreffende het fokken van pelsdieren zijn de lidstaten 
primair verantwoordelijk en zij moeten aan de Commissie verslag uitbrengen over de resultaten van 
de door hen in pelsdierfokkerijen uitgevoerde welzijnsinspecties4.  
 
De EU-strategie voor de bescherming en het welzijn van dieren 2012-20155 beoogt de ontwikkeling 
van een alomvattende aanpak die gericht is op de uitvoering van de bestaande wetgeving. In dit 
stadium geeft de Commissie prioriteit aan het waarborgen, in samenwerking met de lidstaten, van de 
gepaste handhaving van de bestaande EU-voorschriften in plaats van aan het verbieden van de 
betrokken productie. 

                                                      
1  PB L 221 van 8.8.1998, blz. 23. 
2  http://conventions.coe.int/treaty/en/Treaties/Html/087.htm 
3  http://www.coe.int/t/e/legal_affairs/legal_co-

operation/biological_safety_and_use_of_animals/farming/Rec%20fur%20animals%20E%201999.asp#TopOf
Page 

4  Zie Beschikking 2006/778/EG van de Commissie van 14 november 2006 betreffende de minimumeisen voor 
het verzamelen van informatie bij de inspecties van productieplaatsen waar bepaalde dieren voor 
landbouwdoeleinden worden gehouden (PB L 314 van 15.11.2006, blz. 39). 

5  http://ec.europa.eu/food/animal/welfare/actionplan/actionplan_nl.htm 


